




ЗДОРОВЫЙ  МАЛЫШ
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воспитатель коррекционной группы
А. Н. Щукина

Цель: 
Учить детей заботиться о своем здоровье, через игровые упражнения.
Создать атмасферу радости и эмоционального благополучия. 
Закрепить полученные на индивидуальных занятиях умения и навыки по развитию мелкой моторике рук.
Продолжать знакомить с героями сказок, упражнять в отгадывании загадок.

Ход мероприятия
Воспитатель  рассказывает детям о том , что сегодня пришла посылка и письмо  от Деда Мороза.
Читает письмо

Здравствуйте дорогие ребята!
Ребята "Медвежата"
               Я отправил вам почтовый ящик для писем, в которые вы будите мне писать. Но чтобы его получить нужно, немного потрудиться.
               Вы согласны?!
              Хорошо! Тогда слушайте. В посылке лежат конверты с заданием. Их подготовили мои помощники, чтобы узнать кому вы должны помочь, вам нужно отгадать загадку.   И пройти все испытания. Тогда почтальон принесет вам Почтовый ящик в который вы будете опускать свои письма, а я постараюсь исполнить все ваши просьбы.
Удачи вам и до скорых встреч!
Ваш Дед Мороз

1. Она красива и мела
    А имя ей от слова "Зола"
(Золушка)
Дорогие ребята помогите мне выполнить задания, которое мне дала злая мачеха, а то я не успею на бал.
( Разобрать фасоль. Повесить и высушить бельё)

2. На сметане я мешон,
На окошке я стужон,
Круглый бок, румянный бок
А зовусь я ... (Колобок)
Помогите моим братьям Колобкам сделать массаж.
( Дети вместе с родителями делают массаж, мячиками-ежиками)

3. Бабушка девочку очень любила
Шапочку красную ей подарила
Девочка имя забыла свое
А ну подскажи, как звали её... ((Красная Шапочка)

Красная Шапочка просит ей помочь сделать для бабушки бусы необычные, очень симпотичные.
(Дети вместе с родителями делают бусы для бабушке из макарон)

4. Толстяк живет на крыше
    Летает он всех выше.
(Карлсон)
Я разбросал игрушки, а собрать их немогу, потому что "Я самый больной в мире человек". (ШУЧУ)
Ну а если серьзно вам задание: Собрать игрушки от киндерсюрпризов и сложить в коробку но только пальчиками ног.
(Дети выполняют задания)

5. Лечит маленьких детей
    Лечит птичек изверей
    Сквозь очки свои глядит
    Добрый доктор ...  (Айболит)
 Я как доктор хочу вам назначить приятное лечение. Массаж пальчиков рук. Вы должны правельно выполнять все движения и повторять слова за воспитателем.
Игра: "Су-Джок"
1,2,3,4,5.
Пальчики хотят играть
Мы колечки взяли
И на пальчик одевали
1 - большой, он красивый такой
2 - указательный, очень обоятельный
3 - средний, он совсем не вредный
4 - безымянный, пальчик очень славный
5 - мизинчик, маленький счастливчик
(игра повторяется на каждой руке)

6. У отца был мальчик странный,
    Необычный, деревянный
    На земле и под водой
    Ищет ключик золотой
     Всюду нос суёт свой длинный
     Кто же это ....  (Буратино)
Я искал ключик и перевернул все кверху дном, высыпал все из кувшинов и банок, а теперь немогу их наполнить ПОМОГИТЕ мне ребята, наполните бутылки (банки) фасолью (орехами или...)
(Дети наполняют бутылки собирая в них мелкие предметы)
7. Возле леса на опушке
    Трое  их живет в избушке
     Там три стула и три кружки
     Три кроватки, три подушки,
     Угадайте без подсказки,
      Кто герои этой сказки?
(Три медведя)
У нас была в гостях Машенька и разбросала все в избушке, мы никак не можем собрать свои картинки ПОМОГИТЕ нам ребята, вы ж ребята "Медвежата"!
(Дети вместе с родителями собирают картинки из частей про Мишек)

Раздается стук в дверь,  входит почтальон и приносит и вручает открытку и  Почтовый ящик от Деда Мороза. 

Открытка:
В мире нет рецепта лучше,
Как здоровья сохранить:
Спорт, зарядка, обтиранье,
Витамины,  сон в обед,
Лыжи, игры и купанья -
Вот друзья и весь секрет

Р. S.        Дедушку не забывайте
               Письма почтой отправляйте
               Всё исполню, всё доставлю,
               Всё под Ёлочкой оставлю!

                             ВАШ  ДЕД  МОРОЗ.


Дети могут начать готовить письма Деду Морозу.











